1-K.KBapTUpa, 32.3 M2, 5/5 aT.
TroMeHDb,

r ToMeHb, yn MNapdeHoBa, o 22

p 3 800 000



K nokynke npensaraetcd ogHOKOMHaTHay
KBapTMpa B KMPNMYHOM goMe. B kBapTupe coenaH
aKKYPaTHbIN PEMOHT B CBET/1bIX TOHAX, YaCTUYHO
ocTaeTca Mebenb, Bce No AoroBopeHHocTn. OKHa
BbIXOOAT Ha [ UMHa3uto. Xopollumne cocean. B pome
Obl/1 coenaH KanuTalbHbIA PEMOHT.

Cpa3sy Bo aBope [deTckmm can N2 86, B coceHeEM
nBope Lkona-getcknit cag N2 76, 32 LOMOM
fMMHa3ma N2 16. Bo oBope eCTb CNOPTUBHbIE U
OeTcKMe nnaowaaku. B aroBom goCTynHOCTU
TIOMEHCKMN MHOYCTPUANbHbIN YHUBEPCUTET,
BblCTaBOYHbIM 3a/1 Ha CeBaCTOMOIbCKOW,
HECKOMbKO CKBEPOB OJ/19 MPOryoK U NpoayKToBble
MarasmHbl. YOOOHO nepenBmraTtbCa Kak Ha CBOEM
TpaHCMNopTe, TaK U Ha OOLLLEeCTBEHHOM.

KBapTupa topuanyeckm Yymcrasa, 6e3 HaHCOB U
OonroB, byaoeT 6bicTpas caenka.

3BOHUTE CerogHs, 3aBTpa KBapTUPa MOXET ObITb
npogaHa !




KonmnuyectBo KOMHaT: 1
Xunag nnowagb: 20 M2
OTaxK: 5

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIA
PeMOHT: KOCMEeTUYECKUM
Hanunume tenedoHa: HET
Buvo 13 OKOH: Ha ynuuy

TN ooMa: KWPMUYHbIA

O6Lwada naowanb: 32.3 M2

MNnowanb KyxHu: 5 M?

STaxxem B pome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTosHMe 0bbeKTa: XxopoLuee
Hanunume mebenu: pa

BbicoTa MoToONKOB B MeTpax: 2.5 M.
Tumn koMHaT: U3onmnpoBaHHada
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